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TEMA VI: Problemas

1. Calcular
∫

γ
f siendo γ(t) = eit,0 ≤ t ≤ 2π y

f(z) =
eiz

z2
.

2. Calcular
∫

γ
f siendo

a) γ(t) = eit, 0 ≤ t ≤ 2π y

f(z) =
(ez − e−z)

zn
, n ∈ N.

b) γ(t) = eit, 0 ≤ t ≤ 2π y

f(z) =
sin z

z3
.

3. Sea f : U → C, con U abierto, f holomorfa en U . Sea z0 ∈ U tal que
f ′(z0) 6= 0. Probar que existe un R > 0 tal que si 0 < r < R se tiene:

1
f ′(z0)

=
1

2πi

∫
Cr(z0)

dz

f(z)− f(z0)
.

4. Sea P (z) un polinomio de grado n, sea R > 0 su�cientemente grande
como para que P (z) no se anule en {z ∈ C : |z| ≥ R}. Sea también
CR(0) = {Reit : t ∈ [0, 2π]}. Probar que

1
2πi

∫
CR(0)

P ′(z)
P (z)

dz = n.

5. Sea f : Br(0) → C, con r > 0, una función continua y par. Probar que∫
γ

f = 0

para todo γ(t) = seit, con t ∈ [0, 2π] y 0 < s < r.

1



6. Calcular
2π∫
0

dt

a2 cos2 t + b2 sin2 t

Sugerencia: relacionar la integral propuesta con la de 1/z siendo γ(t) =
a cos t + ib sin t, t ∈ [0, 2π], a, b > 0.
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